
Phrase verbale / phrase nominale 
 

1- Entoure chaque verbe d’état et souligne l’attribut du sujet 

Le loup reste sauvage.   Le loup est carnivore. 

Il a l’air malade.    Elle semble inquiète. 

Ce singe me paraît rusé.   Ce tigre devient menaçant. 

L’attribut du sujet 

Correction 

 

 

2- Remplace être par d’autres verbes d’état. 

 

Elle est guérie. → Elle semble guérie. 

Pierre est fébrile. → Pierre paraît fébrile. 

Cet animal est dangereux. → Cet animal a l’air dangereux. 

Le temps est maussade. → Le temps demeure maussade. 

Cette jeune fille est pâle. → Cette jeune fille devient pâle. 

Paul a été imperturbable. → Paul est devenu imperturbable. 
 

  

3-Réécris ces phrases en mettant leurs sujets au pluriel (Attention à l’orthographe).

 

Cet élève deviendra bon en anglais. 

Ces élèves deviendront bons en anglais. 

Elle est guérie mais elle reste pâle. 

Elles sont guéries mais elles restent pâles. 

Ce chien semble bien triste. 

Ces chiens semblent bien tristes. 

Elle a l’air épuisée. 

Elles ont l’air épuisées. 

Cet exercice me parait bien difficile. 

Ces exercices me paraissent bien difficiles. 
 

4Indique la nature grammaticale des attributs du sujet soulignés. 

Le soleil est une boule de feu : GN 



Cette fille s’appelle Mathilde : Nom propre 

Cette pièce est accessible par l’ascenseur. : adjectif Cette 

planète semble froide et déserte  : adjectif, adjectif 
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